
ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України  

від 27 травня 2026 р. № 675 

ЗМІНИ,  

що вносяться до постанови  

Кабінету Міністрів України  

від 3 жовтня 2025 р. № 1256  

1. У пункті 1:  

1) підпункти 1 і 2 викласти в такій редакції:  

“1) верифікація сільськогосподарських товаровиробників або 

сільськогосподарських кооперативів (далі — експортери), які експортують 

власно вирощену або вирощену членами таких кооперативів 

сільськогосподарську продукцію, що класифікується за кодами 1201 та 1205 

згідно з УКТЗЕД (далі — соя та/або ріпак), відповідно до Порядку, 

затвердженого цією постановою, підтверджує право таких експортерів на 

звільнення від сплати вивізного (експортного) мита, передбачене статтею 11 

Закону України “Про ставки вивізного (експортного) мита на насіння деяких 

видів олійних культур”;  

2) оформлення періодичних митних декларацій відповідно до митного 

режиму експорту на сою та/або ріпак здійснюється із наданням 

забезпечення сплати митних платежів в обсязі відповідної суми вивізного 

(експортного) мита;”; 

2) у підпункті 3 слова і цифри “дія підпунктів 1 і 2” замінити словами і 

цифрою “дія підпункту 1”, а слова і цифри “, та на сільськогосподарські 

кооперативи, створені та/або зареєстровані після набрання чинності статтею 

11 Закону України “Про ставки вивізного (експортного) мита на насіння 

деяких видів олійних культур” виключити;  

3) доповнити пункт  підпунктами 4 і 5 такого змісту: 

“4) звільнення від сплати вивізного (експортного) мита, зазначене у 

підпункті 1 цього пункту, надається: 

сільськогосподарському товаровиробнику — у межах обсягів власно 

вирощених у поточному маркетинговому році сої та/або ріпаку та обсягу 

залишку врожаю попереднього маркетингового року сої та/або ріпаку;  

сільськогосподарському кооперативу — у межах обсягів сої та/або 

ріпаку, вирощених його членами у поточному маркетинговому році та 

проданих йому для подальшого експорту; 
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5) для цілей цієї постанови під маркетинговим роком вважається 

період:  

для ріпаку — з 1 липня поточного року по 30 червня наступного року;  

для сої — з 1 вересня поточного року по 31 серпня наступного року.”.  

2. Пункти 2—4 викласти в такій редакції:  

“2. Затвердити Порядок верифікації сільськогосподарських 

товаровиробників, які експортують власно вирощену сільськогосподарську 

продукцію, що класифікується за кодами 1201 та 1205 згідно з УКТЗЕД, а 

також сільськогосподарських кооперативів, які експортують зазначену 

сільськогосподарську продукцію, вирощену членами таких кооперативів, 

що додається.  

3. Міністерству економіки, довкілля та сільського господарства та 

Державній митній службі забезпечити щоденну електронну інформаційну 

взаємодію з інформаційно-комунікаційною системою “Державний аграрний 

реєстр” у частині обміну даними стосовно верифікованих експортерів та 

експорту сої та/або ріпаку на підставі митних декларацій із застосуванням 

звільнення від сплати вивізного (експортного) мита. 

У разі оформлення періодичних митних декларацій згідно з 

підпунктом 2 пункту 1 цієї постанови сума забезпечення сплати вивізного 

(експортного) мита вивільняється на суму, на яку для експортера на дату 

оформлення додаткової декларації підтверджено звільнення від сплати 

вивізного (експортного) мита. 

4. Міністерству економіки, довкілля та сільського господарства та 

Державній податковій службі забезпечити щоденну електронну 

інформаційну взаємодію з інформаційно-комунікаційною системою 

“Державний аграрний реєстр” у частині обміну даними стосовно реєстрації 

експортерів (анулювання реєстрації) як платників податку на додану 

вартість.”. 

3. Доповнити постанову Порядком такого змісту: 
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“ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 3 жовтня 2025 р. № 1256 

ПОРЯДОК 

верифікації сільськогосподарських товаровиробників, які  

експортують власно вирощену сільськогосподарську продукцію,  

що класифікується за кодами 1201 та 1205 згідно з УКТЗЕД,  

а також сільськогосподарських кооперативів, які експортують  

зазначену сільськогосподарську продукцію, вирощену  

членами таких кооперативів 

1. Цей Порядок визначає механізм верифікації сільськогосподарських 

товаровиробників, які експортують власно вирощену сільськогосподарську 

продукцію, що класифікується за кодами 1201 та 1205 згідно з УКТЗЕД  

(далі — соя та/або ріпак), а також сільськогосподарських кооперативів, які 

експортують зазначену сільськогосподарську продукцію, вирощену 

членами таких кооперативів (далі — верифікація). 

2. Метою верифікації є забезпечення реалізації права 

сільськогосподарських товаровиробників та сільськогосподарських 

кооперативів на звільнення від сплати митних платежів, передбачених 

статтею 11 Закону України “Про ставки вивізного (експортного) мита на 

насіння деяких видів олійних культур”. 

3. Право на верифікацію мають сільськогосподарські товаровиробники, 

які провадять господарську діяльність згідно з видами економічної 

діяльності Секції А класу 01.11 “Вирощування зернових культур (крім 

рису), бобових культур і насіння олійних культур” національного 

класифікатора України ДК 009:2010 “Класифікація видів економічної 

діяльності” та які експортують (мають намір експортувати) власно вирощені 

сою та/або ріпак або продають їх сільськогосподарському кооперативу, 

членами якого вони є (далі — товаровиробники), та сільськогосподарські 

кооперативи, які експортують (мають намір експортувати) сою та/або ріпак, 

вирощені його членами (далі — кооперативи).  

4. Не можуть бути верифікованими товаровиробники та кооперативи, 

стосовно яких відкрито провадження у справі про банкрутство 

(неплатоспроможність) або які перебувають на стадії ліквідації. 

5. Верифікація товаровиробників та кооперативів здійснюється 

програмними засобами інформаційно-комунікаційної системи “Державний 

аграрний реєстр” (далі — Державний аграрний реєстр).  
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6. Статус верифікованого отримує товаровиробник або кооператив, 

який зареєстрований у Державному аграрному реєстрі, набув статусу 

користувача зазначеного Реєстру та одночасно відповідає таким критеріям: 

1) для товаровиробника: 

зареєстрований як платник податку на додану вартість; 

має у власності або користуванні земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення; 

вирощує сою та/або ріпак; 

2) для кооперативу: 

зареєстрований як платник податку на додану вартість; 

мінімум п’ять членів кооперативу є верифікованими 

товаровиробниками. 

7. Звільнення від сплати вивізного (експортного) мита на сою та/або 

ріпак, передбачене статтею 11 Закону України “Про ставки вивізного 

(експортного) мита на насіння деяких видів олійних культур”, надається: 

сільськогосподарському товаровиробнику — у межах обсягів власно 

вирощених у поточному маркетинговому році сої та/або ріпаку та обсягу 

залишку врожаю попереднього маркетингового року сої та/або ріпаку;  

сільськогосподарському кооперативу — у межах обсягів сої та/або 

ріпаку, вирощених його членами у поточному маркетинговому році та 

проданих йому для подальшого експорту. 

8. Розрахунок обсягу залишку сої та/або ріпаку, який може бути 

експортований товаровиробником або кооперативом у поточному 

маркетинговому році, здійснюється програмними засобами Державного 

аграрного реєстру на підставі даних, відображених в особистому 

електронному кабінеті товаровиробника, та даних Держмитслужби щодо 

експорту сої та/або ріпаку, отриманих у порядку електронної інформаційної 

взаємодії з Держмитслужбою, та відображається в особистому 

електронному кабінеті товаровиробника. 

Розрахунок обсягу залишку сої та/або ріпаку врожаю попереднього 

маркетингового року (починаючи з 2026/27 маркетингового року) 

здійснюється програмними засобами Державного аграрного реєстру на 

основі даних Держмитслужби щодо експорту сої та/або ріпаку за 

підсумками маркетингового року, отриманих у порядку електронної 

інформаційної взаємодії з Держмитслужбою, та відображається в 

особистому електронному кабінеті товаровиробника. 

Обсяг залишку врожаю сої та/або ріпаку 2025/26 маркетингового року 

вважається нульовим. 
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9. Для верифікації товаровиробники або кооперативи щороку подають 

заявки в особистому електронному кабінеті, які формуються програмними 

засобами Державного аграрного реєстру. 

Заявки за підсумками поточного маркетингового року приймаються: 

для ріпаку — з 1 липня поточного календарного року до 1 квітня 

наступного календарного року; 

для сої — з 1 вересня поточного календарного року до 1 червня 

наступного календарного року. 

Товаровиробниками до заявки обов’язково вноситься інформація про: 

членство у кооперативах (у разі наявності); 

посівні площі та плановий/фактичний обсяг збору сої та/або ріпаку. 

Інформація про посівні площі повинна узгоджуватися з даними про 

площу земельних ділянок, що перебувають у власності або користуванні, з 

даними Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та 

Державного земельного кадастру, відображеними в особистому 

електронному кабінеті користувача Державного аграрного реєстру. 

Врожайність, розрахована програмними засобами Державного 

аграрного реєстру виходячи із поданих даних у заявці, не може 

перевищувати:  

для ріпаку — 5 тонн з гектара; 

для сої — 3,5 тонни з гектара. 

Кооперативами до заявки обов’язково вноситься інформація про: 

членів кооперативу, які відповідають вимогам абзацу третього 

підпункту 2 пункту 6 цього Порядку; 

обсяг сої та/або ріпаку, вирощений верифікованими членами 

кооперативу (з розбивкою по кожному члену), який проданий кооперативу 

для подальшого експорту. 

Відповідальність за достовірність інформації, зазначеної у заявці, 

несуть товаровиробники та кооперативи. 

10. Інформація щодо планового/фактичного обсягу збору сої та/або 

ріпаку поточного маркетингового року може бути скоригована 

товаровиробником протягом строку подачі заявки, визначеного абзацами 

третім та четвертим пункту 9 цього Порядку, один раз.  

11. Інформація щодо обсягу сої та/або ріпаку, вирощеного членами 

кооперативу, який продано кооперативу для подальшого експорту, може 

бути скоригована кооперативом протягом строку подачі заявки, 

визначеного абзацами третім та четвертим пункту 9 цього Порядку. 
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Підтвердження даної інформації здійснюється відповідно до пункту 15 

цього Порядку. 

12. З початку нового маркетингового року: 

заявки попереднього маркетингового року автоматично переносяться 

до архіву Державного аграрного реєстру; 

товаровиробниками та кооперативами подаються заявки на новий 

маркетинговий рік відповідно до цього Порядку. 

13. Верифікація товаровиробника здійснюється автоматично 

Державним аграрним реєстром на підставі підтвердження відповідно до 

пункту 16 цього Порядку відповідності товаровиробника критеріям, 

визначеним пунктом 6 цього Порядку, про що програмними засобами 

Державного аграрного реєстру проставляється відповідна відмітка в 

особистому електронному кабінеті товаровиробника. 

14. Верифікація кооперативу здійснюється автоматично Державним 

аграрним реєстром, про що програмними засобами Державного аграрного 

реєстру проставляється відповідна відмітка в особистому електронному 

кабінеті кооперативу, на підставі: 

підтвердження відповідно до пункту 16 цього Порядку відповідності 

кооперативу критеріям, визначеним пунктом 6 цього Порядку; 

підтвердження обсягу сої та/або ріпаку, вирощеного верифікованими 

членами кооперативу, який продано кооперативу для подальшого експорту. 

15. Підтвердження обсягу сої та/або ріпаку, вирощеного 

верифікованими членами кооперативу, який продано кооперативу для 

подальшого експорту, здійснюється програмними засобами Державного 

аграрного реєстру. 

На підставі інформації кооперативу щодо обсягу придбаних сої та/або 

ріпаку у розрізі його членів програмні засоби Державного аграрного реєстру 

надсилають запит в особистий електронний кабінет товаровиробника щодо 

підтвердження факту продажу кооперативу заявленого обсягу сої та/або 

ріпаку. 

У разі підтвердження товаровиробником продажу кооперативу 

заявленого обсягу сої та/або ріпаку в особистому електронному кабінеті 

кооперативу програмними засобами Державного аграрного реєстру 

ставиться відмітка “підтверджено”, а у товаровиробника на цей обсяг 

зменшується обсяг залишку сої та/або ріпаку, який може бути 

експортований товаровиробником у поточному маркетинговому році. 

У разі непідтвердження товаровиробником продажу кооперативу 

заявленого обсягу сої та/або ріпаку в особистому електронному кабінеті 

кооперативу програмними засобами Державного аграрного реєстру 

ставиться відмітка “не підтверджено” і обсяг запланованого кооперативом 

експорту сої та/або ріпаку зменшується на непідтверджений обсяг. 
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16. Відповідність критеріям підтверджується: 

відомостями з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб — підприємців та громадських формувань; 

відомостями з Державного земельного кадастру та Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно; 

відомостями про реєстрацію товаровиробника або кооперативу як 

платника податку на додану вартість, отриманими у порядку електронної 

інформаційної взаємодії з ДПС відповідно до договору про таку взаємодію, 

для чого у заявці зазначається індивідуальний податковий номер 

товаровиробника або кооперативу; 

інформацією товаровиробника, внесеного до Державного аграрного 

реєстру.  

17. Інформація про товаровиробників та кооперативи, що пройшли 

верифікацію, відображається програмними засобами Державного аграрного 

реєстру в особистому електронному кабінеті. 

В особистому електронному кабінеті верифікованих товаровиробників 

та кооперативів, крім передбаченої законодавством інформації, повинна 

міститься така інформація: 

відмітка про верифікацію товаровиробника або кооперативу;  

відомості про дату реєстрації суб’єкта господарювання як платника 

податку на додану вартість; 

обсяги власно вирощених у поточному маркетинговому році сої та/або 

ріпаку (для товаровиробників); 

обсяг залишку врожаю попереднього маркетингового року сої та/або 

ріпаку (для товаровиробників); 

обсяг залишку сої та/або ріпаку, який може бути експортований 

товаровиробником у поточному маркетинговому році (для 

товаровиробників); 

обсяг залишку сої та/або ріпаку, вирощений верифікованими членами 

кооперативу, який продано кооперативу та планується експортувати (для 

кооперативів). 

18. Товаровиробник або кооператив автоматично втрачає статус такого, 

що пройшов верифікацію, на підставі інформації про анулювання реєстрації 

платника податку на додану вартість, отриманої від ДПС у порядку 

електронної інформаційної взаємодії відповідно до договору про таку 

взаємодію. 

Після поновлення реєстрації платником податку на додану вартість 

товаровиробник або кооператив може пройти повторно процедуру 

верифікації без зміни інформації поточного маркетингового року станом на 

дату його виключення. 
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19. Перелік товаровиробників, що пройшли верифікацію, із 

зазначенням обсягу власно вирощених у поточному маркетинговому році 

сої та/або ріпаку, обсягу залишку врожаю попереднього маркетингового 

року сої та/або ріпаку та обсягу залишку сої та/або ріпаку, який може бути 

експортований товаровиробником у поточному маркетинговому році, 

формується програмними засобами Державного аграрного реєстру і щодня 

передається Держмитслужбі у порядку електронної інформаційної взаємодії 

з нею. 

20. Перелік кооперативів, що пройшли верифікацію, із зазначенням 

обсягу сої та/або ріпаку, вирощеного членами кооперативу, який продано 

кооперативу та може бути експортовано кооперативом у поточному 

маркетинговому році, формується програмними засобами Державного 

аграрного реєстру і щодня передається Держмитслужбі у порядку 

електронної інформаційної взаємодії з нею. 

21. З урахуванням інформації, отриманої відповідно до пунктів 19 та 20 

цього Порядку, митні органи приймають відповідні рішення щодо 

звільнення від сплати вивізного (експортного) мита на сою та/або ріпак. 

22. Створення, перегляд, обмін інформацією та документами в 

Державному аграрному реєстрі здійснюються відповідно до Порядку 

ведення та адміністрування інформаційно-комунікаційної системи 

“Державний аграрний реєстр”, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 13 травня 2025 р. № 549 “Деякі питання 

функціонування інформаційно-комунікаційної системи “Державний 

аграрний реєстр” (Офіційний вісник України, 2025 р., № 46, ст. 3160), та 

Порядку взаємодії між декларантами, іншими заінтересованими особами та 

митними органами, іншими державними органами, установами та 

організаціями, уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних 

функцій щодо переміщення товарів, транспортних засобів комерційного 

призначення через митний кордон України, з використанням механізму 

“єдиного вікна”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21 жовтня 2020 р. № 971 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 87, ст. 2791; 

2025 р., № 39, ст. 2625), з урахуванням особливостей, визначених цим 

Порядком.”. 

__________________ 

 

 


